

KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES

RAPORTI I VLERËSIMIT TË APLIKACIONEVE LISTA E NGUSHTË

Në bazë të nenit 56 të Ligjit Nr.04/L-042 për Prokurimin Publik në Kosovë, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Procedurë e Kufizuar; Vlerë e madhe

Data kur është përgatitur Raporti i Vlerësimit:

Nr. i prokurimit ¹	616-22-14652-3-1-2
Nr i brendshëm	

Titulli: Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë

¹ Të raportohet në çdo dokument apo kërkesë në lidhje me aktivitetin e prokurimit.

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRINË ADMINISTRATIVE TË APLIKIMEVE

Për kërkesat të cilat janë në listë por nuk janë të vendosura në dokumentet e para-kualifikimit dhe në njoftimin e kontratës, shkruaj "N/A" (1 pazbatueshëm)

Kërkesat të plotësuara: PO/JO

Aplikuesit	Identifikimi i qartë i aplikuesit			Formulari i paraqitjes së aplikacionit i plotësuar dhe i nënshkruar si duhet	Originali i aplikacionit dhe kopje	Deklaratë e cila deklaron nënkontraktuesin e zgjedhur	Kërkesa të tjera formale/administrative (të specifikuar)	APLIKUESI I PËRGJEGJSHËM ME KËRKESAT ADMINISTRATIVE PO/JO
	Identifikimi i qartë i aplikuesit (Emri, Adresa, Numri fiskal)	Nese tenderi është dorëzuar nga një grup i operatorëve ekonomik	Declaratë e nënshkruar nga secili anëtar për konfirmim të pjesëmarrjes					
	Pristina/REA, Numri fiskal: 60025272 Rr. Zagrebi, H.23, Kati 2. Nr.8, Pristine		Declaratë e nënshkruar nga secili anëtar për konfirmim të pjesëmarrjes	Declaratë e nënshkruar nga të gjithë anëtarët e grupit për autorizim të partnerit udhëheqës	Po	Po	Nuk kërkohet	Jo
	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS, Numri fiskal: PEJTON - PERANDORI JUSTINIAN NR. 12, KATI I-RË, PRISHTINË		Po	Po	Po	Po	Nuk kërkohet	Po

	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K., Numri fiskal: 600507711 BREGU I DIELLIT - QENDRA TREGTARE LOK.NR.42, PRISHTINË				Po	Po	Po	Po	Nuk kërkohet		Po
	Arhiko .ING O.P., Numri fiskal: 811274084 B. Diellit, Z. Lindjes A11/13, Prishtine				Po	Po	Po	Po	Nuk kërkohet		Po
	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK, Numri fiskal: MATI 1, PRISHTINË			Po	Po	Po	Po	Po	Nuk kërkohet		Po
	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K., Numri fiskal: K.e Diellit Bl. IV H.IV, PRISHTINË			Po	Po	Po	Po	Po	Nuk kërkohet		Po
	Grup i Operatorëve Ekonomik Centar za planiranje urbanog razvoja CEP d.o.o.; MonteCEP dsd; Sonja Kostic, Numri fiskal: Zahumska 34, Belgrade			Po	Po	Jo	Jo	Po	Nuk kërkohet		Jo
	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE, Numri fiskal: Sv. Kiri i Metodij no.52b-1/18, Skopje			Po	Po	Po	Po	Po	Nuk kërkohet		Po

**LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRINË E PRANUSHMËRISË, PËRSHTATSHMËRISË, PËRSHTATSHMËRISË PROFESIONALE,
GJENDJEN EKONOMIKE & FINANCIARE DHE PËRSHTATSHMËRINË E AFTËSIVE PROFESIONALE TË
APLIKIMEVE**

*Për kërkesat të cilat janë në listë por nuk janë të vendosura në dokumentet e para-kualifikimit dhe në njoftimin e kontratës, shkruaj "N/A" (I pazbatueshëm)
Kërkesat të plotësuar: PO/JO*

Kërkesat e pranushmërisë

Dokumenti	Prishtina/REA - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K.	Arhiko .ING O.P. - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK
Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e specifikuara në nenin 65 të Ligjit të Prokurimit Publik (LPP), Ligji nr. 04 L-42. LPP mund të shkarkohet nga http://krpp.rks-gov.net .	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim
Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik Centar za planiranje urbanog razvoja CEP d.o.o.; MonteCEP dsd; Sonja Kostic - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE -	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE -	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE -

			Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë
	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim
Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e specifikuara në nenin 65 të Ligjit të Prokurimit Publik (LPP), Ligji nr. 04 L-42. LPP mund të shkarkohet nga http://krpp.rks-gov.net .	Në pajtim / Nuk është në pajtim	I papajtueshëm	Në pajtim

Kërkesat e përshtatshmërisë profesionale

Dokumenti	Priştina/REA - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K.	Arhiko .ING O.P. - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK
Regjistrimi si operator ekonomik në regjistrin profesional, komercial dhe apo regjistrin e ndërmarrjeve në vendin e juaj të themelimit;	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik Centar za planiranje urbanog razvoja CEP d.o.o.; MonteCEP dsd; Sonja Kostic - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant
-----------	--	--	--

			Thornton L.L.C.;; BD Grupa DOOEL SKOPJE - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	
		Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	
Regjistrimi si operator ekonomik në regjistrin profesional, komercial dhe apo regjistrin e ndërmarrjeve në vendin e juaj të themelimit;				

Kërkesat e gjendjes ekonomike dhe financiare

Kërkesat teknike dhe/apo aftësitë profesionale

Dokumenti	Prishtina/REA - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë Në pajtim / Nuk është në pajtim I papajtueshëm	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.;; ABKONS Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K. Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Arhiko .ING O.P. - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.;; TAULANT SHPK Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim
Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi se ka përfunduar me sukses kontrata të ngjashme në shume prej 400,000.00 Euro në 3 (tri) vitet e fundit, duke filluar nga data e publikimit të njoftimit për kontrate					

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik Centar za planiranje urbanog razvoja CEP d.o.o.; MonteCEP dsd; Sonja Kostic - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE - Shërbime këshilluese për planifikim, promovim dhe funksionalizim të parkut industrial në Prishtinë
Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi se ka përfunduar me sukses kontrata të ngjashme në shume prej 400,000.00 Euro në 3 (tri) vitet e fundit, duke filluar nga data e publikimit të njoftimit per kontrate	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim

Kishte më shumë se gjashtë aplikacione të përshtatshme të cilat i plotësonin të gjitha kriteret e përzgjedhjes. Si pasojë, përparësitë dhe dobësitë relevante të këtyre Kandidatëve janë ri-ekzaminuar për të identifikuar gjashtë aplikacionet më të mira për procedurën e tenderit. Te veçimit faktorë të cilët janë marre parasysh gjate ri-ekzaminimit ishin:

Vlera më e lartë e kontratave të përfunduara me sukses që e plotësojnë kriterin e kapacitetit teknik

Kandidatët në vijim nuk hynë në listën e ngushtë si rezultat i këtij ri-ekzaminimi.

Numri i Aplikacionit	Emri i Kandidatit	Arsyeja pse nuk është përfshirë në listën e ngushtë përfundimtare
-----------------------------	--------------------------	--

	<p>Prishtina/REA, Numri fiskal: 600225272 Rr. Zagrebi, H.23, Kati 2. Nr.8, Prishtine</p>	<p>Kemi kerkuar sqarim: Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale të 9.1 & 9.2 OE Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi se ka përfunduar me sukses kontrata të ngjashme në vlerë prej 400,000.00 Euro në 3 (tri) vitet e fundit, duhet të ofrojë nga data e publikimit të njoftimit per kontrate Ju lutem na dorezoni deshmitë sipas kërkesave të mëposhtme Referenca dhe kontraten per kete dy projekte 6. Intervet-Western Balkan- Internacionalizimi VET në Ballkan 7. Themelimi i Rrjetit European të Ndërmarrjeve Kosovë: EEN Kosova partner 1. Komisioni me date 24.03.2023, ka shqyrtuar kërkesat per sqarim te OE Prishtina-REA, me crast gjate kontrollimit te dokumentacionit qe eshte sjelle per sqarim, komisioni ka gjetur vetem marveshjet-kontrata jo edhe referencat sic jane kerkuar. Andaj ky opozicion sipas komisionit eshte treguar I poapergjegjshme perket sjelljes se dokumenteve te kerkuara.</p>
--	--	---

Kjo rezultojë në listën e ngushte përfundimtare të kandidatëve:

Numri i Aplikacionit	Emri i Kandidatit në listën e ngushtë	Detajet kontaktuese
	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS, Numri	Faksi: Telefoni: 049/664484

fiskal:	PEJTON - PERANDORI JUSTINIAN NR. 12, KATI I-RË PRISHTINË	Personi kontaktues: Besim Imeri Email: besim.imeri@mda.al
	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K., Numri fiskal: 600507711 BREGU I DIELLIT - QENDRA TREGTARE LOK NR.42 PRISHTINË	Faksi: N/A Telefoni: 044/999007 049/744007 Personi kontaktues: Ismajl Baftijari Email: baftijari@gmail.com
	Arhiko .ING O.P., Numri fiskal: 811274084 B. Diellit, Z. Lindjes A11/13 Prishtine	Faksi: Telefoni: 044/117624 Personi kontaktues: Shefshet Morina Email: arhiko.ing@gmail.com
	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK, Numri fiskal: MATI 1 PRISHTINË	Faksi: Telefoni: 045/150123 Personi kontaktues: Edmond Halimi Email: studiohapsira@gmail.com
	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K., Numri fiskal: K.e Diellit Bl. IV H.IV PRISHTINË	Faksi: Telefoni: 045 222 888 Personi kontaktues: Shkelqim Osmani Email: info@vizionproject.com & vizionproject@yahoo.com
	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant	Faksi: +38923214710

	<p>Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE, Numri fiskal: Sv. Kiril i Metodij no.52b-1/18 Skopje</p>	<p>Telefoni: +38923214700 Personi kontaktues: Slavco Filipceva Email: office@mk.gt.com</p>
--	--	--

Identifikimi i aplikuesëve në listën e ngushte

Aplikuesi	Emri i aplikuesit	Adresa
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS, Numri fiskal:	PEJTON - PERANDORI JUSTINIAN NR. 12, KATI I-RË, PRISHTINË
2.	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K., Numri fiskal: 600507711	BREGU I DIELLIT - QENDRA TREGTARE LOK.NR.42, PRISHTINË
3.	Arhiko .ING O.P., Numri fiskal: 811274084	B. Diellit, Z. Lindjes A11/13, Prishtine
4.	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK, Numri fiskal:	MATI 1, PRISHTINË
5.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K., Numri fiskal:	K.e Diellit Bl. IV H.IV, PRISHTINË
6.	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE, Numri fiskal:	Sv. Kiri i Metodij no.52b-1/18, Skopje

DEKLARATË

[të deklarohet komisioni vlerësues mbi arsyet që e mbështesin këtë rekomandim]

PROCESVERBALI PËR EKZAMINIMIN , VLERËSIMIN DHE KRAHASIMIN E APLIKIMEVE

Në procesverbal, komisioni vlerësues duhet të jep informacione në detaje lidhur me përmbajtjen e secilit aplikacion duke u bazuar në kërkesat e paraqitura në dokumentet e parakualifikimit dhe në Njoftimin për Kontratë.

Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i aplikacioneve lidhur me përshatshëmërinë administrative:

1.	Prishtina/REA Numri fiscal 600225272	1.Komisioni me date 24.03.2023, ka shqyrtuar kërkesen per sqarim te OE Prishtina-REA, me crast gjate kontrollimit te dokumentacionit qe eshte sjelle per sqarim, komisioni ka gjetur vetem marveshjet-kontratat e jo edhe referencat sic jane kerkuar. Andaj ky operator sipas komisionit eshte treguar I poapergjegjshem sa I perket sjelljes se dokumenteve te kerkuara
2.	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS Numri fiscal	
3.	Instituti I Shkencës Dhe I Teknologjisë Insi SH.P.K. Numri fiscal 600507711	
4.	Arhiko .ING O.P. Numri fiscal 811274084	
5.	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK Numri fiscal	
6.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; SEED CONSULTING SH.P.K. Numri fiscal	
7.	Grup i Operatorëve Ekonomik Centar za planiranje urbanog razvoja CEP d.o.o.; MonteCEP dsd; Sonja Kostic Numri fiscal	OE Monte Cep d.s.d., postanski fah 76 (benovo 36), Kotor Crna Gora , nuk e k sjellur deklaraten nen betim, sepse I njejti eshte ne grupin e operatorve ekonomik, ku secili operator ekonomik duhet te kete deklaraten nen betim te nenshkruar dhe vulosur sipas ligjit te prokurimit edhe kur jane si grup operator. OE Sonja Kostic PR za agenciju za konsalting I menadzment SOKO AR, Pirot, Srbija, nuk e k sjellur deklaraten nen betim, sepse I njejti eshte ne grupin e operatorve ekonomik

8.	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE Numri fiscal
----	--

Ekzaminimi , vlerësimi dhe krahasimi i aplikacioneve lidhur me përshtatshmërinë e pranushmërisë:

Grup i Operatorëve Ekonomik Centar za planiranje urbanog razvoja CEP d.o.o.; MonteCEP dsd; Sonja Kostic Numri fiscal OE Monte Cep d.s.d., postanskih fah 76 (benovo 36), Kotor Crna Gora , nuk e k sjellur deklaraten nen betim, sepse I njejtj eshte ne grupin e operatorve ekonomik, ku secili operator ekonomik duhet te kete deklaraten nen betim te nenshkruar dhe vulosur sipas ligjtit te prokurimit edhe kur jane si grup operator.

OE Sonja Kostic PR za agenciju za konsalting I menadzment SOKO AR, Pirov, Srbija, nuk e k sjellur deklaraten nen betim, sepse I njejtj eshte ne grupin e operatorve ekonomik

Ekzaminimi , vlerësimi dhe krahasimi i aplikacioneve lidhur me përshtatshmërinë profesionale:

Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i aplikacioneve lidhur me gjendjen ekonomike dhe financiare:




Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i aplikacioneve lidhur me aftësinë teknike dhe / ose profesionale:

Pristina/REA Numri fiscal 600225272

.Komisioni , ka shqyrtuar kerkesen per sqarim te OE Prishtina-REA, me crast gjate kontrollimit te dokumentacionit qe eshte sjelle per sqarim, komisioni ka gjetur vetem marveshjet-kontratat e jo edhe referencat sic jane kerkuar. Andaj ky operator sipas komisionit eshte treguar I poapergjegjshem sa I perket sjelljes se dokumenteve te kerkuara.

KOMISIONI I VLERËSIMIT

Kryesuesi dhe anëtarët e Komisionit

Emri dhe Mbiemri	Profesioni	Nënshkrimi	Data:
1. Zana Ismajli	ENJETA PËR PLANIFIKIM		30/03/2023
2. Bekim Mustafa	ARKITEKT		29/03/23
3. Fatos Dibra	DDHEHEQES I LEGALIZIMIT		30/03/23

DËSHMITË LIDHUR ME KËRKESAT E PRANUESHMËRISË 2

Numri i Aplikacionit	Emri i aplikuesit	Dëshmitë lidhur me kërkesat e pranueshmërisë janë dorëzuar nga Kandidati			Te ftohet që të Tenderoj PO/JO
		Certifikata nga Administrata Tatimore	Certifikata nga autoriteti kompetent gjyqësor apo administrativ	Kërkesa të tjera të pranueshmërisë (të specifikuar)	
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik MANAG.&DEVELOPMENT ASSOCIATES L.L.C.; ABKONS	PO	PO	PO	PO
2.	Instituti i Shkencës Dhe i Teknologjisë Insi SH.P.K.	PO	PO	PO	PO
3.	Arhiko .ING O.P.	PO	PO	PO	PO
4.	Grup i Operatorëve Ekonomik STUDIO HAPSIRA SH.P.K.; TAULANT SHPK	PO	PO	PO	PO
5.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project; SEED CONSULTING SH.P.K.	PO	PO	PO	PO
6.	Grup i Operatorëve Ekonomik Grant Thornton Consulting Doo, Skopje; Grant Thornton Doo, Skopje; Grant Thornton L.L.C.; BD Grupa DOOEL SKOPJE	PO	PO	PO	PO

Emri dhe mbiemri i Zyrtarit të Prokurimit: Visar Shehu

Nënshkrimi: 

* Të kërkohet vetëm nga kandidatet të cilit autoriteti kontraktues ka ndër mend që ti ftoj që të tenderojnë

Rekomandim

1. Komisioni me date 24.03.2023, ka shqyrtuar kerkesen per sqarim te OE Prishtina-REA, me crast gjate kontrollimit te dokumentacionit qe eshte sjelle per sqarim, komisioni ka gjetur vetem marveshjet-kontratat e jo edhe referencat sic jane kerkuar. Andaj ky operator sipas komisionit eshte treguar i poapergjegjshem sa i perket sjelljes se dokumenteve te kerkuara.

2. OE Monte Cep d.s.d., postanskah fah 76 (benovo 36), Kotor Crna Gora , nuk e k sjellur deklaraten nen betim, sepse i njeiti eshte ne grupin e operatorve ekonomik, ku secili operator ekonomik duhet te kete deklaraten nen betim te nenshkruar dhe vulosur sipas ligjit te prokurimit edhe kur jane si grup operatore.

OE Sonja Kostic PR za agenciju za konsalting i menadzment SOKO AR, Pirot, Srbija, nuk e k sjellur deklaraten nen betim, sepse i njeiti eshte ne grupin e operatorve ekonomik.

Antaret e Komisionit:

Zana Ismajli _____

Bekim Mustafa _____

Fatos Dibra _____

rekomandimi

X DELETE ← REPLY ⇐ REPLY ALL → FORWARD ...



bekim mustafa <arkbekimi@gmail.com>

Fri 3/24/2023 10:54 AM

Mark as unread

To: Valmire Mustafa;

Cc: Fatos Dibra; Zana Ismajli; Visar Shehu;

1 attachment



Rekomandim
- 1.docx